



# 公益体彩 乐善人生

# 大乐透6317万大奖得主现身领奖

11月19日晚,超级大乐透第14136期开奖,全国开出9注一等奖,其中6注追加头奖落户在宝鸡13070投注站,累计中得奖金6317万元。

6注头奖来自于2张中奖彩票,一张售出于11月19日16时05分,票面上有2注单式,追加后投注金额6元,中得1注追加一等奖,总奖金1052万余元;第二张售出于11月19日16时06分,票面仅有1注单式票,追加后5倍投注,总投注金额15元,共中得5注追加一等奖,总奖金5264万余元。

宝鸡中出巨奖后,大家纷纷猜测到底是一个人独揽了6317万元巨奖,还是2位幸运彩民分享这个巨奖。11月24日上午10点,巨奖得主现身体彩管理中心,领取6317万元巨奖!最大悬念终于揭晓,6317万大奖确为一人独揽。

### 购彩方式奇特

### 追加、倍投不可少

这位幸运的巨奖得主一早便来到陕西省体彩中心,心情



十分淡定,出于对中奖者的保护,陕西省体彩中心还为他做了“化妆打扮”。待他穿上了大奖得主接收采访时穿的“大奖服”、带上了帽子、口罩、墨镜,一切都穿戴齐全后,才带着大

奖得主出现在颁奖现场。“我来自贵州贵阳,由于工作原因,一年大概只有一个月在家,其余都在外面出差,中奖当天也是刚好在宝鸡出差。在投注站研究了10来分钟,买了几注。

这次确实是运气撞上了。”6317万元巨奖得主回忆当天自己的购彩经历。

在6317万巨奖得主没有“亮相”之前,许多人对这两张在同一彩票站购买的彩票有过“被一人包揽”的推测。两张彩票,两次购买,前后相隔不到1分钟时间。对这样的购买方式,王先生也给出了自己的解释,“我每次都会这样买,通常第一张彩票会买5注,然后从里面选1注,再进行追加投注和倍投购买。这次是先买了2注追加,然后又在那两注里面选了其中一注,又买了5倍,并进行了追加投注。”

自从大乐透上市以来,每期基本上会投入50块钱左右。每次买彩票时也没抱太大希望,毕竟每期几十元钱并不影响自己的生活,权当爱好和娱乐。就是有了这样的好心态,在得知自己中得6317万元的巨奖后,王先生依然保持了平静的心情。

### 淡定领奖

### 没准备告诉家人

对于一个普通人来说,中了6317万元巨奖,心情难免会非常激动。在兑奖现场,王先生却显得非常淡定。“(中奖消息)暂时还没有告诉家人,可能短期内不会告诉他们。因为每个人的承受能力都是有限的,自己也是经受的多一些,承受能力也强一些,对这个中奖的事情看得还是比较平淡。”

王先生说,他希望家人仍然过宁静的生活,不要被大奖打扰。

### 回报社会

### 未来仍资助贫困学生

从一位普通市民,一夜之间成为了“千万富翁”,王先生也透露了自己未来的计划,他计划拿出一部分资助贫困学生,另一部分做投资。王先生说,自己之前就曾资助10名贫困学生,其中还包括2名陕西学子,与陕西很有渊源。之前资助金额小一些,每年大约有2万左右。现在中奖了,资助金额会加大一些,今后资助对象还是以贫困学生为重点。

# 顶呱刮“喜结良缘”添彩相亲会



近日,新浪网泰安站组织了一场相亲活动,不少单身男女报名参加。其中,最引人注目的就

是互动环节中穿插了体验顶呱刮“喜结良缘”的小游戏,这不仅让相亲活动增色十足,也让这款

婚庆主题票赢得了大家的认同赞许和欢迎。

参加活动的小伙伴“大张大岳”(网名)说:“刮彩票中了30元,特别高兴,我也度过了一个难忘的相亲会。”参加活动的其他朋友也表示,这款彩票中奖率比较高,几乎每张都有奖,当天就5元10元的就刮出了很多。

据悉,自从泰安市体彩中心组织召开“喜结良缘”推介会以来,社会各界对这款婚庆彩票的关注程度有增无减,陆续有媒体商家、婚庆公司、准婚新人等合作购买。也说明体彩顶呱刮的销售模式正在逐渐发生改变,越来越多的人正在从购彩者转变为售彩者,更有利于广大市民奉献爱心、参与

公益。

顶呱刮“喜结良缘”专为婚庆打造,它造型独特,彩票设计成请柬样式,这是目前国内彩市所独有的。票面主色调是喜气洋洋的大红色,主画面为传统的“龙凤呈祥”图案,寓意吉祥如意、喜庆祥瑞。大红喜字、金砖、鸳鸯等喜庆元素尽在其中,这款彩票中奖率更是超过60%,让大家在感受甜蜜的同时还能收获一份喜悦和幸运。

如果您对这款彩票心动不已,不妨到体彩投注站体验一番。同时,诚招泰安市婚庆公司、媒体单位、商场超市等合作销售。咨询电话:18353881588 联系人:曹部长

### “11选5”前三直选

### 顺序排一排 奖金更刺激

体彩高频“11选5”的“前三直选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖号且顺序一致即中奖,单注奖金1170元。

在体彩高频游戏“11选5”各玩法中,单注奖金最高的是“前三直选”。“前三直选”(共990注)相当于“排列3”直选(共1000注),但号码更少(没有组三和豹子),选号更简单,奖金更丰厚。

选号诀窍:结合前3个开奖号码的走势特点(大小、奇偶、012路、大中小等)以及和值、跨度等进行选号。

# 生日号码频频成就七星彩幸运大奖

500万,究竟离我们有多远?对于七星彩而言,一组生日号码,就有可能成就500万好运。七星彩是一种数字型玩法,从0至9十个号中挑出7位号码进行投注,不少彩民在玩七星彩时,会选择十分有意义的家庭成员生日作为七星彩的投注号码,而且七星彩也经常开出这种类似生日的号码组合。

七星彩第14008期,青岛彩民先拔头筹,中得一等奖一注,奖金611942元。中奖人吴大叔(化姓)今年60多岁,两年前退休在家,平时和老伴一起健身、养花,日子过得平淡安宁。“我买体育彩票有些年头了。”吴大叔说自己已经养成了习惯,除了周四之外每天都要买彩票,每周一、

三、六买大乐透,二、五、日买七星彩,每天花10元钱,偶尔还能中个小奖,整体花费不大。据站长介绍,吴大叔不太喜欢研究走势,就是跟号,每次都买同样的5注号码。谈到中奖号码,一直表现得比较平静的吴大叔一下子兴奋起来:“我这5注号码有4注是家人生日,分别是我自己和我母亲、老婆、孩子4个人的生日,除了我老婆的生日顺序没改,其他三个生日我都调整了顺序,没想到就是这个没改顺序的中了大奖!”吴大叔老婆的生日是1957年4月25日,“1、9、5、7、4、2、5”第14008期七星彩开奖号码为全国11位彩民送上了幸运大礼,相信其中不乏与吴大叔一样选择生日号码作为投注号码的彩民。

无独有偶,伴随着生日号码的开出,七星彩通常会有一等奖井喷的局面,让更多的彩民共享中奖乐趣。七星彩第14127期开出奖号“1972416”,这组神似生日的号码让全国井喷16注一等奖,每注奖金500万元。

吉林通化彩友崔先生(化姓)就是这16注一等奖得主中的其中一位,他通过守家人生日号的方式投注七星彩,守号8年后中得500万。崔先生平日里自己做点小生意,8年前一个偶然的契机,看到身边的朋友购买体育彩票并经常中奖,他也开始学着购买体彩各种玩法,尤其是七星彩号码少,容易中奖的特点,让他每期都坚持着购买,而且经常收获一些小奖,但他并没有因为中

奖就更换号码。这张中奖的彩票其中三个号码是崔先生跟着买了很多年的,其中一注是以家人的生日号码作为投注号,而其余的两组号码则是机选的。守号就八年终于中得了500万大奖,我感觉非常幸运,也非常高兴。”

相比而言,上海奉贤彩民何先生(化姓)更加幸运,他以6元投注额,分享其中一注第14127期500万头奖。

何先生是足球彩票的忠实粉丝,“七星彩、大乐透等数字类玩法我买得倒是不多,七星彩是守号,大乐透就机选,真的没有想到能中得这一期的七星彩500万大奖。”何先生此番中得巨奖的七星彩票是一张面值6元的3注单式票,而这三组号码的选择正是来自于其

一家三口的生日号码组合“1972416”、“1975513”和“1997912”,他自己的生日号——“1972416”命中第14127期七星彩500万大奖。何先生向笔者介绍:“我是从三个月前开始对这组号码进行守号的,中出大奖十分兴奋。”

体育彩票七星彩游戏是一款经典数字游戏,头奖奖金最高500万元。因为游戏简单、奖金高而深受彩民朋友喜爱。事实上,七星彩开出生日号码早已不是什么新闻,经常开出这种类似生日的号码组合。幸运数字无处不在,不妨从现在开始,投注身边有意义的数字,每期只需花费几元钱,当身边的幸运号码得中500万时,不至于留有遗憾。

(朱德慧)

体彩投注站招商加盟

肥城 18353881507

泰安:8975635、8225518

宁阳 18353881511

新泰

东平

18353881501

18353881509